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NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W CZŁUCHOWIE 

 

Człuchów, 26 marca 2025 roku 

ZAWIADOMIENIE O SPRZEDAŻY Z WOLNEJ RĘKI 

Szanowni Państwo, 

 

informuję o sprzedaży w trybie z wolnej ręki ruchomości, której przepadek na rzecz Skarbu 

Państwa orzekł Sąd Rejonowy w Człuchowie II Wydział Karny, sygn. akt II K 311/24 

Termin: od  10 kwietnia 2025 roku do 11 kwietnia 2025 roku, godz. 10:00 

Miejsce: Urząd Skarbowy w Człuchowie ul. Jerzego z Dąbrowy 5 E - pokój 23A     

Sprzedawana ruchomość 

L.p. Określenie ruchomości Wartość 
szacunkowa 

Cena 
określona 
przez organ 
egzekucyjny 
(cena 
minimalna) 

Uwagi 

1 

 

Samochód osobowy marki 
Mercedes Benz  C 220 CDI, 
rok produkcji 2007, nr VIN: 
WDD2040081A105065, nr 
rejestracyjny GCZ04133 

21.965,00 zł 5 000 zł 

 

 

 

Samochód 
sprawny, 
zarysowania oraz 
ubytki powłoki 
lakierniczej, 
ubezpieczony przez 
Izbę Administracji 
Skarbowej w 
Gdańsku  polisą 
korporacyjną nr 
COR612913  od 
19.02.2025 do 
18.02.2026, 

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Ruchomość można oglądać w dniach od 10 kwietnia 2025 roku w godzinach od 9:00 do 10:00 

w Urzędzie Skarbowym w Człuchowie przy ulicy Jerzego z Dąbrowy 5E.
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Pozostałe informacje 

Nabywcą ruchomości w drodze sprzedaży z wolnej ręki zostanie osoba, która pierwsza wyrazi 

chęć zakupu, a w przypadku zgłoszenia się w tym samym dniu i czasie kilku 

zainteresowanych, nabywcą zostanie osoba lub podmiot, który zaoferuje najwyższą cenę 

i dokona niezwłocznie zapłaty pełnej zaoferowanej kwoty. Zatem termin sprzedaży może 

ulec skróceniu. 

Wadium nie jest wymagane. 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Człuchowie zastrzega sobie prawo odwołania sprzedaży 

bez podania przyczyny. 

Organ egzekucyjny informuje, że nie udziela gwarancji ani rękojmi na sprzedaną ruchomość 

oraz nie ponosi odpowiedzialności za wady ukryte ruchomości.  

Zastrzegamy sobie prawo odstąpienia od sprzedaży z wolnej ręki bez podania przyczyny. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Wieloosobowym Stanowisku  Egzekucji 

Administracyjnej: 

telefonicznie – pod numerem telefonu:  

59 83 47 936 lub 59 83 47 944  

oraz na stronie: https://pomorskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-czluchowie, 
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji. 

Przepisy prawa:  
Art. 108 § 1ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji (Dz.U. z 

2025 r. poz. 132, t.j.). 

Z wyrazami szacunku 

Naczelnik Urzędu Skarbowego 

 w Człuchowie 

Honorata Szwak 

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

Informacja o podpisie kwalifikowanym 
 

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 

Rozporządzenie parlamentu europejskiego i rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji 

elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające 

dyrektywę 1999/93/WE). 

Pismo zostało utrwalone w postaci elektronicznej i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym.  

W przypadku pism wydanych przez organ administracji publicznej w postaci elektronicznej przy wykorzystaniu systemu 

teleinformatycznego, które zostały opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo 

podpisem osobistym, zaawansowaną pieczęcią elektroniczną albo kwalifikowaną pieczęcią elektroniczną, doręczenie może 

polegać na doręczeniu wydruku pisma uzyskanego z tego systemu odzwierciedlającego treść tego pisma (art. 39³ § 1 

Kodeksu postępowania administracyjnego).Wydruk niniejszego pisma stanowi dowód tego, co zostało stwierdzone w 

piśmie wydanym w postaci elektronicznej (art. 39³ § 4 Kodeksu postępowania administracyjnego).  

https://pomorskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-czluchowie

